

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. **16 / 2016** Πρακτικό Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης : 68 / 2016.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Λήψη απόφασης επί των θεμάτων
αφαίρεσης ή μη των αδειών λειτουργίας
μουσικών οργάνων σε Κ.Υ.Ε. κατόπιν
παράβασης.

Σήμερα στις **05-09-2016**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13:30**, συνήλθε σε **Τακτική** Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **29-08-2016** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με τα άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6** μέλη.

Παρόντες		Απόντες	
1	Βασίλειος Λυκοστράτης	1	Λεωνίδας Ακριβόπουλος
2	Ιορδάνης Κυρατλίδης	2	Ηλίας Τσιφλίδης
3	Σωτήριος Στουγιάννος	3	Διονύσιος Κουλουριώτης
4	Χριστίνα Γαϊτάνου		<u>Σημ.:</u>
5	Γεώργιος Ορφανίδης		
6	Δημήτριος Τραπεζανλής		

Στη συνέχεια, και αφού δέχθηκε η Επιτροπή ομόφωνα να συζητήσει και να αποφασίσει για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο Πρόεδρος έλαβε το λόγο και είπε: Προτείνω να λάβουμε απόφαση για τις παραβάσεις των αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων στα Κ.Υ.Ε. Με προηγούμενες αποφάσεις μας κάναμε αποδεκτό ότι:

Όταν η παράβαση έρχεται για πρώτη ή δεύτερη φορά για συζήτηση στην Επιτροπή, εντός του έτους, να λαμβάνεται απόφαση για μη αφαίρεση της άδειας λειτουργίας της μουσικής, κάνοντας συστάσεις στον καταστηματούχο και υπενθυμίζοντας του ότι στην τρίτη παράβαση θα προκύψει θέμα προσωρινής αφαίρεσης της άδειας λειτουργίας του καταστήματος, καθώς η παραβίαση των όρων λειτουργίας της άδειας μουσικής αποτελεί και παράβαση του Π.Δ. 180/79 όπως ισχύει τροποποιηθέν.

Όταν η παράβαση γίνει για τρίτη φορά εντός του έτους, σύμφωνα με το Π.Δ. 180/79 όπως ισχύει τροποποιηθέν, αφαιρείται προσωρινά η άδεια λειτουργίας του καταστήματος, ποινή η οποία είναι δυσμενέστερη για τον παραβάτη και εμπεριέχεται σε αυτήν και η προσωρινή αφαίρεση της άδειας λειτουργίας της μουσικής.

Απόφαση για οριστική αφαίρεση της άδειας λειτουργίας της μουσικής θα λαμβάνεται σε περίπτωση υποτροπής όπου θα εξετάζεται η περίπτωση του κάθε καταστήματος ξεχωριστά. Η αρίθμηση των παραβάσεων θα υπολογίζεται για την διάρκεια ενός έτους.

Έχετε αντίρρηση ως προς αυτό; Συμφωνείτε;

Μέλη: Ναι (ομόφωνα).

Πρόεδρος: Όταν η παράβαση έρχεται για τρίτη φορά για συζήτηση στην Επιτροπή, εντός του έτους, να λαμβάνεται απόφαση για προσωρινή αφαίρεση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων το ίδιο χρονικό διάστημα που γίνεται η αφαίρεση άδειας λειτουργίας καταστήματος από την Ελληνική Αστυνομία σύμφωνα με το Π.Δ. 180/79 όπως ισχύει τροποποιηθέν.

Καθώς για την ίδια πράξη δεν μπορεί να επιβάλλονται δυο ποινές, αυτό λέει και η αρχή της επιείκειας, προτείνω την προσωρινή αφαίρεση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων του ΚΥΕ το ίδιο χρονικό διάστημα που γίνεται αφαίρεση άδειας λειτουργίας καταστήματος από την Ελληνική Αστυνομία.

Έχετε αντίρρηση ως προς αυτό; Συμφωνείτε;

Μέλη: Ναι (ομόφωνα).

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

1. Την πρόταση του Προέδρου.
2. Ότι με την παρούσα απόφαση θα αντιμετωπιστούν γενικότερα οι παραβάσεις για την αφαίρεση (προσωρινή ή οριστική) των αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων των Κ.Υ.Ε.
3. Τις διατάξεις της 3/96 Αστυνομικής Διάταξης, του Π.Δ. 180/79 και του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Β) Την λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων αφαίρεσης ή μη των αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων σε Κ.Υ.Ε.

1) Όταν η παράβαση έρχεται για πρώτη ή δεύτερη φορά για συζήτηση στην Επιτροπή, εντός του έτους, να λαμβάνεται απόφαση για μη αφαίρεση της άδειας λειτουργίας της μουσικής, κάνοντας συστάσεις στον καταστηματάρχη και υπενθυμίζοντας του ότι στην τρίτη παράβαση θα προκύψει θέμα προσωρινής αφαίρεσης της άδειας λειτουργίας του καταστήματος, καθώς η παραβίαση των όρων λειτουργίας της άδειας μουσικής αποτελεί και παράβαση του Π.Δ. 180/79 όπως ισχύει τροποποιηθέν.

2) Όταν η παράβαση έρχεται για τρίτη φορά για συζήτηση στην Επιτροπή, εντός του έτους, να λαμβάνεται απόφαση για προσωρινή αφαίρεση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων το ίδιο χρονικό διάστημα που γίνεται η αφαίρεση άδειας λειτουργίας καταστήματος από την Ελληνική Αστυνομία σύμφωνα με το Π.Δ. 180/79 όπως ισχύει τροποποιηθέν.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 68 / 2016.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Βασίλειος Λυκοστράτης

Ι.Κυρατλίδης

Σ.Στουγιάννος

Χ.Γαϊτάνου

Γ.Ορφανίδης

Δ.Τραπεζανλής

Ακριβές Απόσπασμα

Βέροια, 20-09-2016

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ